
Pozn.: CO2 ekvivalent je míra používaná pro srovnání emisí různých skleníkových plynů založená na jejich potenciálu pro globální 
oteplování. Velký strom absorbuje během růstu 500 kg, uhlíku, tj. kolem 1,5 tuny CO2 za 50 let (průměrně 0,03 tuny = 30 kg CO2 ročně).
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Příkladná Zelená obec 2020

V roce 2020 jste ve Vaší obci zajistili sběr vysloužilého 
elektrozařízení v přepočtu 10 kg/obyvatele.

Pro porovnání, v roce 2018 průměrný občan České 
republiky odevzdal k recyklaci 8,8 kg.

Recyklací odevzdaného elektrozařízení jste přispěli ke zlepšení životního 
prostředí snížením produkce CO2 ekvivalentně o 5334 kg.

Takové množství uhlíku by muselo v průběhu jednoho roku 
absorbovat a přeměnit na kyslík celkem 178 stromů.


